PEUWIEHE

a) 3a Ha3uBHy Mepy D, = d, = 50 mm.
M3 Tabnuua TolepaHunja OuHTaBarbeM yTBphyjeMO BPEAHOCTI OCHOBHHX
TOJIepaHLIMja 3a Ha3yBHY Mepy 50 mm u 3a1aTe KBaIMTETE TOJIepaH uuja:

TABIWMLA 1.2. Hasuena amepa Dp=50 mm
Kpanrer UT 11 8 7 6
TonepanuMja y 4m 160 39 25 16

Hanerara cy y cHcTemy 3ajenHmuke pyne (H). TonepanHuujcko nosme (M)
Hale)ke Ha HYJITy TUHH]Y (cii. 1.4). [Tpema ToMe, 3a CBa TonepaHlMjcka nopa (H)
noe oactymnarse Ay = 0.

Kako je mome onmctynare Ag = (), ropre OACTYNarbe 3a TOJIEPAHLIMJCKA
nosba (H) jearaxo je Tonepanuuju (Ay = Tr).

T

CIIMKA 1.4. - Houoscaj sagatiux
HOJACPUHINCKUX TT0bad TIPEMA
Hyungoj st 0-0

JeaHO TPaHHUYMHO ONCTYNAaFhe OCOBHHE (rOpHbe HMJIM [0Hhe) NPONHCaHO je
ctanmapnom JUS, a ompehyjemMo ra u3 tabnuua ToJNepaHlje NpeMa Ha3MBHO]
MepH, BpCTH TOJIEPAH LM JCKOT [10Jba 1 KBATUTETY TOJIepaHLnje.

TANIMIIA 1.3. Hasuena yepa dy = 50 mm

g6 (T jo ke \me | 07 | p6) 16 | ug X8

O

TonepaHuMjcko nome | d11 | f7

I"panuyno ofgcTynatke | =80 | =25 | -9 0 -5 +2 | 49 | 417 | +26 | +34 | +70 | +97

FOPILE Ag JOHLC ag

JIpyro OacCTymname ((, UIu a,) onpehyjeMo nomohy MO3HATOr OACTYNaAkA U
BelIMYHMHE TOoJIepaHIlMje 3d CBAKO ToJlepaHIMjcKo nombe (¢ 1.4).

Ha cn. 1.6 HaupTaHa cy TOJIepaHIMjcKa 1ojba npemMa HYJITOj JIUHHUJU U
ynucaHe OpojHe BpenHOCTH MPaHHWHHUX OACTyNambha 1 JMjarpam 3a3opa, OIHOCHO
npexnona.

HajBehe u HajMarbe 3a30pe (Zg M Zq), ONHOCHO Hajsehe W HajMarbe IPeKJIone
(P; 11 Py), Tpeba OlpeaUTH 3a CBaKO Haneratse. [Tpy TOMe Tpeda KOpUCTHUTH 00ja-
[HeHe M YIIYTCTBO Ha cJl. 1.5 1 Beh u3pauyHaTa rpaHitiHa ONCTyNarba.

Ha cn. 1.5 npukazaHa cy TpU THIUYHA HaJerama y CUCTeMYy 3ajemHUYKe
pyne: nabaBo, HEM3BECHO U 1BPCTO U AujarpaMu 3a3opa, 0JHOCHO MpeKJiona.
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TALIHMIIA 1.4 . Ogpehusarse gpyrol ipanuyanol ogeiiyiiorsa

e
Oupehupaine ApYror rpaluyHoOr OJCTYNamna Ostia e
FOJICPAHLIK]E OICTYHAILA
34 d11. ag=ag—T=—=80 — 169=—240 um 6 50d11 P
; i -0,240
W [T, ag=a,—T=—25 — 25==50um 25
j o £ “~ ~ h (%] 50 j7 0,050
a of =, —f == — (3= =5 < 0,000
38 g6, di=a,—T=—9 — 16==25 um : @50 g6 0
3a h]l‘u[i:ug——l"x() — 'l()o=—1(i()‘l{lﬂ @ 50Aa11 (:”~
8 . 0,166
3a j6. ag=ay+T=-5+ 16=11 um i -0
JO. ag=ay j @506 0,008
a b =gyt T —19 - 0,010
3a k6. ag=aq+T=2 + 16=18 um @ 50k6 :m.m
34 M6, dz=d,;+1T=9 + 16=25 um o 50mé6 02
5 s +0.000
3a 17, ag=a4+T=17 + 25=42 um @ 50n7 +0.042
& h +0.017
34 PO, ag=ay+1=26 + 16=42 um @ 50 p6 +0.012
¥ T +0,020
34 16, a;=aq+1T=34 + 16=530 um 35076 +0.030
- e i +0.034
3a 18, ag=ay+T=70 + 39=109 um 0 50 18 +0.109
£ i +0,070
30 X8, ag=ai+T=97 + 39=136 um ¢ 5018 +?'(l‘f:;,‘
+U,

Hajsehi 3a3op Onhe kan je Hajeeha pyna a HajMarba ocoBHHa. Hajsehm
npexnon Ovhe kan je HajBeha OCOBHHA a HajMarba pyna. 3a HEHM3BeCHA Hallerakba
Tpeda onpeanTH HajpehH Moryhu 3a3op 1 Hajsehu moryhu npexson.



